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Izbirni predmet Filozofija za otroke se izvaja 1 uro tedensko in je namenjen 

učencem 7., 8. in 9. razreda. Vsako leto je samostojna celota, ki ne zahteva 

udeležbe pri pouku leto poprej, zato se lahko pridružiš kadarkoli.  
    

Kako poteka delo pri filozofiji za otroke? 

Skupaj razmišljamo o svetu, se sprašujemo o stvareh, ki se nam zdijo pomembne 

in iščemo odgovore na načine, ki so zabavni, ustvarjalni in polni domišljije. Pri 

predmetu se pogovarjamo, raziskujemo in razmišljamo. Beremo  

zgodbe, ki nas popeljejo v svet vprašanj, kot so: Kaj je prav? Zakaj se ljudje obnašamo tako, kot se? Kako 

vemo, da je nekaj res? Kaj pomeni biti dober prijatelj? S tem raziskujemo različne etične, socialne, spoznavne 

in ontološke probleme. 
   

 

S sodelovanjem pri urah FZO: 

razvijamo samostojno razmišljanje, in kulturo dialoga (učimo se izražati in 

zagovarjati svoja stališča, poslušati druge), krepimo radovednost, vadimo 

pogum pri izražanju svojega mnenja, se preizkušamo v debatiranju, dialogu 

in igrah vlog, učimo se reševanja problemov. 

Vsak učenec je enakovreden član skupine, zato ima vsak glas svojo vrednost. Skupaj gradimo prostor, kjer je 

dovoljeno vprašati, dvomiti, raziskovati in iskati različne poti do odgovorov. 

 

Kaj se učimo v posameznih razredih? 

 

7. razred – Kritično mišljenje (35 ur) Učimo se razmišljati, prepoznavati dobre in 

slabe argumente ter razumeti, zakaj ljudje mislimo različno. Pogovarjali se bomo o 

vsakdanjih temah, kot so resnica, laž, zaupanje, spoštovanje, ... O njih bomo poskušali 

kritično razmišljati. 

 

8. razred – Etična raziskovanja (35 ur) Razmišljamo o pravičnosti, dobrih odločitvah, 

prijateljstvu, odgovornosti in drugih vprašanjih, ki jih srečujemo v vsakdanjem 

življenju. Zanimalo nas bo kaj je prav in kaj narobe. Razvijali bomo svoje mišljenje in 

iskali odgovore. 

 

9. razred – Jaz in drugi (32 ur) Ukvarjamo se z odnosi, identiteto, sodelovanjem, 

spoštovanjem. Spoznavamo namen zakonov, odnos med pravičnostjo in svobodo. 

Predvsem razmišljamo o tem, kako lahko skupaj ustvarimo bolj prijazen svet. 

Zakaj je filozofija za otroke super? 

Ker razvija domišljijo, ustvarjalnost, pogum in sposobnost, da razmišljamo s svojo glavo. Nauči nas, kako se 

pogovarjati, kako poslušati in kako razumeti druge.  

Pomaga nam graditi samozavest, strpnost in prijaznost – vrednote, ki jih potrebujemo v šoli in izven nje. 

Kdo ve, kam vse nas bo razmišljanje popeljalo ... pot ni samo ena, prave odgovore lahko najdemo na različne 

načine. Pridruži se nam pri iskanju! 

 

“Najpomembneje je, da nikoli ne nehate spraševati. Radovednost obstaja z razlogom.” (A. Einstein) 


